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Анотація 

У цьому дослідженні було розроблено концепцію розумного дому, який використовує дані з різних датчиків 

для віддаленого керування побутовими приладами. 
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Abstract 

This research presents the concept of a smart home that utilizes data from various sensors for remote control of 

household aspects. 
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Вступ  
В сучасному світі з’являється все більше пристроїв, які можна об’єднати в  єдину мережу за 

допомогою спільного інтерфейсу. До переваг розробленої концепції можна віднести можливість 

об’єднання пристроїв від різних виробників в єдину систему. Завдяки даній розробці забезпечується 

високий рівень комфорту мешканців житла, досягається баланс між енергозатратами та потужністю 

наявних девайсів. Внесок концепції полягає в тому, що інтегрована система у домі та обробка даних 

відбуваються локально, а не у хмарі, що забезпечує більшу безпеку та ефективність використання 

ресурсів. Це також зменшує використання ресурсів хмарних обчислень та сприяє економії енергії, що 

є корисним для навколишнього середовища. 

 

Результат розробки 

Концепція розумного будинку, розроблена у рамках цього дослідження, базується на використанні 

сучасних технологій IoT - Internet of Things (див. рис. 1) та інтеграції різноманітних пристроїв і датчиків 

для оптимізації життя у будинку. Основною метою цієї концепції є забезпечення максимального 

комфорту для мешканців будинку, зменшення витрат енергії та зберігання функціональності усіх  

пристроїв. Слід виділити такі особливості розробленої системи:  

1. Використання теплої підлоги: при використанні концепції розумного будинку тепла підлога 

може автоматично вмикатись за розкладом, щоб забезпечити комфортну температуру в 

приміщенні перед тим, як мешканці прокинуться.  

2. Освітлення теплиці: за допомогою розумного будинку освітлення в теплиці може 

автоматично вмикатися, коли рівень освітленості опускається нижче певного рівня. 

Наприклад, у вечірні години, коли зменшується природне світло, система включає штучне 

освітлення для підтримання оптимальних умов для росту рослин у теплиці. 

3. Включення підігріву бойлера: розумний будинок може автоматично включати підігрів 

бойлера за розкладом або в залежності від датчиків температури. Наприклад, система може 

вмикати підігрів вранці, коли мешканці готуються до роботи або ввечері, коли вони 

повертаються додому і хочуть мати гарячу воду для ванни чи душу. 

4. Відкриття воріт гаража при під'їзді до будинку: розумний будинок може автоматично 

відкривати ворота гаража, коли автомобіль під'їжджає до будинку. Це може здійснюватися за 

допомогою системи відстеження машини або за допомогою датчика руху, розташованого біля 
воріт. Такий підхід забезпечить зручність для мешканців та безпеку у вигляді швидкого та 

автоматичного в'їзду до гаража. 

 



 

Рис. 1. Концепція IoT 

 

Висновки 

Розробка пропонує концепцію розумного будинку, що використовує сучасні технології IoT для 

оптимізації життя у ньому. Основними перевагами цієї концепції є збереження комфорту для мешканців 

та енергоефективність системи. Представлені приклади використання розумного будинку, такі як 

автоматичне вмикання теплої підлоги та освітлення теплиці, показують практичність та зручність таких 

систем. Узагальнюючи, цей підхід сприяє створенню ефективного, зручного та екологічно чистого 

середовища для проживання. 
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